

## Referat af bestyrelsesmøde den 02. Februar 2025

Til stede: Henrik Skovbjerg, Jane Vingren, Morten Stampe Johansen, Emil Larsen

### Dagsorden

- Havereglement
  - Have skal reetableres ved fraflytning
  - Vild med vilje må kun foregå i baghaven
    - Minimum en meter til hæk
    - Skal slåes en gang om året
  - Omformulering af sætning fra eksisterende have reglement  
Endvidere skal selvsået beplantning i hækken skal holdes nede, og må ikke overskride hækkens omfang
  - Inddrag evt. Kristina fra DOMI i hvordan have reglementet tolkes
- Dispensation fra havesyn 2025
  - Ønske om fritagelse for havesyn i 2025, Grundet nyt havereglement ikke er færdig besluttet inden syn
  - I tilfælde af afslag, afhold ekstraordinært Afdelingsmøde for vedtagelse af nyt havereglement
- Send klage omkring havesyn!
  - Burde have været sendt, er dog ikke sket.
  - Vurderet til at være for sent nu, men er blevet delvist påtalt under markvandring
- Hunde der larmer i haven?
  - Der har været klager omkring hunde der larmer om morgen
  - Morten taler med den pågældende om hvordan udfordringen kan afvikles
- Evt. abonnement Office-pakken (Word)
  - Ikke relevant, der er gratis løsninger
- Facebook gruppe (Aktivitetsniveau opslag mv.)
  - Generelt mangel på aktivitet i afdelingen
- Genbrugstid på bordet (Hvor længe, og hvor meget)
  - Før reel start af møde blev det aftalt at nedbringe mængden af
- Det diskuteres at udarbejde en "Velkomst folder til nye tilflyttere"
- LB fondens festkasse omkring grundlovsdag
  - Emne ikke diskuteret grundet manglende indsigt.
- Udlån af PC fra DOMI samt Word
  - Skal formodentlig dækkes af afdelingsbudget
    - Opdatering (03-02-2025): Bekræftet af DOMI Bolig
  - Undersøges
    - Opdatering (03-02-2025): Svare modtaget
- Ophæng af referat ved affalds ø samt vaskehus
  - Referat skal hænges op ved affaldsøen og i vaskehuset
  - Referat ved affaldsø skal lamineres før ophængning
- Evt.
  - Bestyrelsen mangler overordnet struktur. Næste møde fokuserer på dette emne.
  - Jane Vingren er trådt ud af bestyrelsen siden mødet.

- **næste møde er den. 16. februar 2025**

**Beboere er meget velkommen til åbent møde fra klokken 19:00 til klokken 19:30**

**Kig forbi mødelokale v/vaskehuset**

Henrik Skovbjerg, Nyvej 39, tlf 40556461 [henrikskovbjerg59@gmail.com](mailto:henrikskovbjerg59@gmail.com)

Jane Vingren, Smedegårds Allé 117 tlf 60147534 [janevingren@hotmail.com](mailto:janevingren@hotmail.com)

Morten Stampe Johansen, Nyvej 33, tlf 40436617 [jmortenstampe@hotmail.com](mailto:jmortenstampe@hotmail.com)

NYHED til jer facebook gruppe: **Afd.33Malling**